



20元 北京或借鉴新加坡经验开征交通拥堵费

曾经被提及的拥堵费政策,今年在北京市或将“动真格”。近日,在北京市政协雾霾治理协商会上,北京环保局和交通委等部门明确表示,已经初步制定交通拥堵收费政策方案和技术方案,目前正处于进一步深入研究和论证阶段。对于征收交通拥堵费的标准,专家表示,可借鉴新加坡、伦敦等城市经验,按通过区域范围和通行次数两种方式征收拥堵费,日收费可在20元到50元之间。 城报综合报道

46.65万元 股灾一周年A股投资者“绿”了脸

A股近期陷入了极为少见的沉寂,几乎让人忘记了股灾一周年已经到来。自去年6月股灾以来,上证指数跌幅为45.39%,深证成指跌幅为45.78%。根据中国结算最新数据显示,截至5月20日,自股灾以来,A股持仓投资者人均亏损46.65万元。截至股灾前沪深两市上市A股总数为2880只,股灾以来跌幅达到或超过50%以上的股票有1100只,占比38%。据21世纪经济报道

94% 上海市民普遍支持“室内全面无烟”

因“赤坂亭品牌总经理辱骂孕妇事件”,室内全面禁烟再次成为大众关注的焦点。在世界无烟日来临之际,上海开展了网上控烟舆情调查,高达94%的网民支持上海制定“室内全面无烟”的法律。新出炉的2015年上海市成人烟草流行监测数据显示,上海15到69岁成人吸烟率为23.3%;成人平均每周接触二手烟的比例为59.8%。 据新华社

800万人 空气污染成全球致命威胁

世界卫生组织近日发表报告称,室内空气污染每年导致全球430万人死亡,室外空气污染每年导致全球370万人死亡,造成巨大的社会代价。为此,在日内瓦举行的第69届世界卫生大会通过了关于应对空气污染造成不良健康影响的新决议,规划出2016年至2019年间卫生部门解决空气污染与健康问题的行动方向。 据新华社

8.7% 中国热门职业榜:中小学教育最火

又到一年毕业求职季,今年哪些职业最热门?据麦可思研究院的《2016年中国大学生就业报告》,2015届毕业生社会需求量增加最多的前5个职业类分别为“中小学教育”“互联网开发及应用”“金融(银行/基金/证券/期货/理财)”“医疗保健/紧急救助”以及“媒体/出版”。其中,“中小学教育”最火,就业比例为8.7%,比2014届增加了2.2%。不过该职业类毕业生毕业半年后平均月薪为3495元,在5个职业类中最低。 据中国青年报

1.58亿人 精神疾病患者逾九成未获专业治疗

在这个社会上,你似乎难以找到另一个群体,在至亲和邻人眼里如此多余。他们发病与被抛弃的理由,往往追究到底只有两个字:贫穷。陕西省咸阳市永寿县是一个国家级贫困县,该县所辖的19.16万人口中,共有400余名精神病患者。有关调查估计,中国大约有1.73亿成年人患有某种精神疾病,而其中的91%大约1.58亿人从未接受过专业治疗。 据中国新闻周刊

7530万千米 火星今抵11年来最近地球位置

作为太阳系的一颗大行星,火星呈红色,我国古代叫它“荧惑”,西方古罗马神话中则被比喻战神“玛尔斯”。天文专家介绍,今日火星将抵近11年来最近地球位置,两者间的距离仅7530万千米。日落时火星会从东南方升起,日出时于西方落下,整夜可见,如果天气晴好,感兴趣的公众,可肉眼观赏“战神”风采。 据新华社

3亿欧元 麦当劳法国总部疑偷税被“突袭”

法国检察部门近日表示,警方“突袭”麦当劳法国总部,“收缴”财务文件,怀疑这家美国餐饮巨头在法国偷税。此前,代表巴黎西部16家麦当劳餐厅900名员工的工会投诉麦当劳法国公司进行有组织的逃税。今年年初,法国检方对此展开初步调查。执法部门认定麦当劳法国公司未交税款达3亿欧元(约合21.88亿人民币)。 据新华社